

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

г. Москва

1 ОТ 0 АВГ 1967
Газета №

Группа Московского театра юного зрителя формировалась не совсем обычно — основное ее ядро составили участники студии, которая была создана при театре 20 лет назад. Многие ее питомцы стали теперь известными мастерами, в том числе любимица столичной детворы, народная артистка республики Лидия Князева.

Недавно состоялись дипломные спектакли студии МТЮЗ, новый набор в которую был проведен три года назад. Выпускники показали сказку Е. Шварца «Снежная королева» (постановка педагога

ДОБРОГО ПУТИ, МОЛОДЫЕ АКТЕРЫ!

ДИПЛОМНЫЕ СПЕКТАКЛИ

пиколы-студии МХАТ О. Герасимова), «Кукла Надя» В. Коростылева (постановка Е. Евдокимова) и «Винтовка Терезы Каррар» Б. Брехта, которая впервые появилась на советской сцене (постановка Ю. Ильяшевского).

В этих спектаклях, а также в отрывках из инсценированных произ-

ведений Чехова «Ведьма» и «Катерина Измайлова» Лескова раскрылись многообещающие дарования воспитанников студии, бывших участников рабочей и школьной самодеятельности.

Московский театр юного зрителя получает достойное молодое пополнение.